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MecTononoxeHue: MECTo NoAnMcaHms

AnekceeBHa ot Reader Bopon 10,04
6. OeHoYHBbIe MaTEpHUAJBI O ajaredpe ais 8-9 kiacca

8 kiaacce

Konmponvnas paboma Nel.

4 2 2
1. Coxkpatute ApoOE: a)M' 0) 23x ) LA
49 x°+4x 2y+2z

a’b?’
3x-1 x-9 1 1 5 5¢-2
2. IlpencraBbTe B BUIE ApOOH: a — ;0 — ;@ - )
P P ) x? 3x )2a—b 2a+b c+3 c¢*+3c
* Vyawuiics evinonnsem 3adanusi A, b. Ilpu swcenanuu - B
2

3. Haiigute 3HaueHHE BBIpAKEHUS —a upu a=0,2, b=-5.

Koumponvuas paboma Ne2.
Payuonanvuule svipasicenus.
1. [IpeacraBbTe BhIpaKeHHE B BUIE JPOOH:

5 2 3 2 _ —
0)4226 Y 6)63ab:(18a2b) 6)462 1:6a+3; ) o S R R
a -9 a+3 p P—q9 4q

5
yto 14x
* Vuawuiics évinonnsiem 3adanus A, b

. 6
2. [Toctpotite rpadux ¢pynkuun y =— . KakoBa o6macts onpenenenus QyHKIHn?
x

Konmponvnas paboma Ne3.

1 9 2
1. Beraucnure: a) 0,5\/0,04 +g\/144; 0) 21/1E—1; B) (2\/0,5) .

2. Haitnute 3HaueHUE BBIPAXKEHUS:
2) V0.25-64; )56 -414; )43 -2°; 3)%.

3. Pemwts ypasHenus: a) X° =49;  6)x’ =10.

Koumponvuas paboma Ne 4

2
1. YopocTtute BolpakeHUE: 0)6\/5 + \/ﬁ - 3\/%; 5)(@ — 2\/5)\/5; 6’)(2 — \/5 )

1 1
2. CpaBHure: 5\/5 u g\/E

3-3 — 24/
3. CokparuTe Ipo0h: d)% o ;/_—C;.

Konmponvnas paboma Nes.
Kesaopammuvie ypasnenus.

%



a)2x’ +7x-9=0;
6)3x> =18x

1. Pemre ypasuenns: g)100x> —16 =0
2)x> —16x+63=0

2. [lepumeTtp npsimoyronbHuka 20 cMm. Haliiute ero cTopoHsl, €y U3BECTHO, YTO IJIOIIAb

NpAMOYTOJbHUKA 24CcM?.
Koumponvuas paboma Neb.

2

R S R
x*=9 x" -9 x=2 x
2. VI3 myHkTa A B MyHKT B Benocumneanct nmpoexai 1o oJJHON Jopore JIUHON 27 KM, a 00paTHO
BO3BpalllaJIiCA 110 APYroil jopore, KOTopas Obljia Kopoue repBoi Ha 7 KM. XOTsl Ha 00paTHOM
MyTH BEJIOCUMEAUCT YMEHBIIMI CKOPOCTh Ha 3 KM/4, OH BCE K€ Ha OOpaTHBIN MyTh 3aTPaTUII
BpeMeHHu Ha 10 MUHYT MeHbllIe, yeM Ha TyTh U3 A B B. C kakoii CKOpOCThIO exall
BeJjiocuneauct u3 A B B?
** 3a0anue co 36e300uKamu yuawuLicsi 8bINOJIHAEM NO HCENAHUIO

1. Pemuth ypaBHEHuUE: a)

Konmponvnas paboma Ne7.
1. lokascure epasencreo: @)(x —2)° > x(x—2)  6)a’ +1>2(3a—4).
2. Wi3BectHo, uto d < b CpasHure:

a)2la u 21b; 6)—3,2a u-3,2b;, 6).,5b u 15a.

3. OHeHHTe INCPUMCTP U IUI0IAAb IIPAMOYI'OJIBHUKA CO CTOPOHAMHA a CM U b CM, €CJIM
WU3BECTHO, YTO 2,6 <a< 2,7, 1,2 <b< 1,3

KOHTPOJBHAA PABOTA N: 8

BapuarTt 1
*1. Peurnte mEpaBeHCTBO:
) %x<5; 6) 1-3x<0; 8 5(y-12)-46>83y+1.

T+a
2. Tlpy xaxux o 3HaYeHHe Jpodu = MeHBINE COOTBETCTBYIO-

12—a?

ero sHaueHns Apodu



* 3. PeunTe cucTeMy HEpaBeHCTB!
2x-3>0, - 13-2x <1,
a) )
Tx+4>0; 1.6+x <2,9.
4. HalizwTe Tlesble PeLUCHNS CHCTEMBl HEDABEHCTB
6-2x <3(x-1),

6—-';-?.76.

5. Tlpy Kax¥x SHAUEHWAX X MMEET CMLIC] BLIPAKCHIIE
N3x—2+v6-x7?
6. IIpu Kakux SHAYCHHAX a MHOYECTBOM DelleHu} HepaBeHCTRA

P
3

HBIAETCS YMCJIOBOM IPOMEXKYTOK (—oo; 4)?

B xoumponvroti pabome No8 yuawuiicsa evinoansem sadanue Nel(a, 6, 8), Ne2, Ne3 (a),

KOHTPOJBHAST PABOTA N: 9
?'BapHaHT 1
* 1. HaiinuTe 3Haweune BLIPAKEHHS:
a) 4.4 6) 67°:67% ) (2705,
* 2, Vopoerure seipaskenue; a) (x79)* . x!%  6) 1,5a%h? - 4a7%pt.

3. IIpeobpa3ayiiTe BoIpaKeHHE:

_2 -1
1. 421 . 6 3x7! . 6 xyl.
”(3x y}’ )[@* ’

3—9 i 9—4

278

5. TIpencrasste upoussesenue (4,6 -10%) (2,5 - i0%) B cram-
LAPTHOM BHJE WHCAA. B

6. IlpemcraBbTe BBIDAKEHUE (et + b)Y (a+ by B BUIE Dpamnuo-
gaapHOH apolu.

4, Briuucaure:

B xoumponvroti pabome Ne 9 yuawuiics evinonusem zaoanua Ne 1, 2, 3, 4



UTOTOBAA KOHTPOJHHASA PABOTA

BapuauwT 1
* 1. Pemmure cucteMy HEPaBEHCTB

(3(x-1-2(1+x) <1,
13x—4> 0.

* 2, VupocTuTe BEIPAKEHHUE

(V6 +/3)V12 —2/6 . v3.

3. Vupocture BRIpaXKeHUE
[ 6 1 ] y%+6y+9

+
yz -9 3-y 5’

4. Ipa apToM0oOHAsS BBEIE3XKAIOT OFHOBPEMEHHO U3 OLHOTO ropola
B APYTOi, HaXOAAUAKUCA HA PACCTOAHKHA 560 xM. CKOPOCTE: [IEPBOTO
Ha 10 xM/4 SoJblile CKOPOCTH BTOPOro, U IHORTOMY IEPBBIE aBTOMO-
Guab NpHes;xKaeT Ha MecTo Ha 1 4 paHbiile BTOPOTO. Qupegenure CKO-
POCTh KAKAOTO aBTOMOOMIIA.

x—8

o. IIpy Kakux 3HAYEHHUAX X QPYHKRIHA Y = — + 1 npuHUMAaeT

OO NTENLHDIC 3HAYCHHUA?
B umocosoui koumponvHoti pabome yuawjutics 6b1n0aHAEM He MeHee 3 3a0aHUll o 8b1O0DY.

9 kJjaacce

BxoaHasi KOHTpoJILHasi padoTa
Anrebpa
Yacts 1

HaiimuTe 3HaueHNE BRIpAXKEHUS MTPU YKA3aHHBIX 3HAUYCHUSX TIEPEMEHHBIX:
—
- v c pu a=0,04 u c=0,64.

l.
1
I

W

1) 9,2 2) 99,36 3) 4,2 49,2
2.Bpruncinre 3HaYECHUE BHIPAKEHUS: (2732,

1) % 2)9 3) i 4) 81

3.3 ¢opmynsl F = ma BbeIpazute m

Ortser:




1542
4.YrpocTure BbIpaKeHUE: T
N

e 2) 10 52 2
= ) 3)2- 4)7,52
5. Pemnte HepaBeHCTBO: 2X-3(x+1) < 2+x.

Ortser:

6. Ha nuarpamme 1okaszaHo co/iep>KaHue MUTATENbHbIX BEIIECTB B CIMBOYHOM MOPOXKEHOM.
Omnpenenute 1o guarpaMme, CoJep KaHue KaKUX BELECTB Ipeoliagaet.

RIOPOZNCTTON

f L

ALl

KN ISERRRP

e oF

*_K MMpoO4YCMy OTHOCATCA BOJdA, BATAMHUHBI U MUHCPAJIbHBIC BCIICCTBA.

Ortser:

I'eomerpus

9. IInomanp npsimoyrosibHuka ABCD paBHa 15. Haitnute ctopony BC npsmMoyrojibHHUKa, €CIIH
HU3BECTHO, uTO AB = 3. OTBeET:!

10. Ykaxxute B OTBETE HOMEPA BEPHBIX YTBEPKACHUI B MOPSIIKE BO3PACTAHHUS :

1) B IpsAIMOYT'OJIbHOM TPEYTOJIbHUKE BbICOTA MOXKET COBMAAATh C OAHOW U3 €r0 CTOPOH.

2) TouKa rnepecevyeHus BRICOT MPOU3BOJIBLHOTO TPEYTOJIbHUKA — LEHTP OKPYKHOCTH, OMTMCAHHOM
OKOJIO 3TOTO TPEYTOJIbHUKA.

3)BBICOTA MOXKET JIEKAaTh U BHE TPEYTOJIbHUKA.

4)TpeyroJbHUK CO CTOPOHAMU 3, 4, 5 - IPSIMOYTOJIHHBIMN.

5)cyliecTByeT TpEeYroJibHUK CO cTopoHaMu 6, 8, 15.

Ortger:

11. B npsmoyronsHoM TpeyrosibHuke ABK runorenysza AB paBha 17,

kateT AK paBen 15, kater BK pasen 8. Haiinute cunyc yrna A.

Ortger:

12. Ha xneruaroii Oymare ¢ kieTkamu pazmepoMm 1 cm x 1 cm nzobpakena durypa (cm.

pucyHok). Haiiaute ee miomaas B KBaJpaTHbIX CAHTUMETPAX



1

Ortser:

KonTpoabHasi padora Nel nmo Teme
«CpoiicTBa pynkumnu. KBagpatnslii Tpexuiien» 9*

1°. ana byukuus f(x) =17x-51. [Ipu Kakux 3HAYECHHUIX aprymMeHra

f(x)=0,f(x)<0, f(x)>07
2°. Pa3ioXKuTe HA MHOYKUTEIH KBAIPATHBINA TPEXUIIEH:

a) x> —14x+45; 6) 3y +7y-6.

2
3°. Cokparure 1poOb M
4-9p
4. O6nacte ompeneneHHs (GYHKIMH g — OTPe3oK |—2;6]. Haiimure wymm dyHKImm,

MPOMEXKYTKH BO3pacTaHMsl U yObIBaHHS, 007aCTh 3HAYCHUN ()YHKIHH.

Buvinonnumo ne menee 3 3a0anuii na 8b100p
KonTpoabHasi padbora Ne 2 mo teme
«KBagparuunas ¢pynknus Crenennasi yHkuus» *
1°. TToctpoiite rpaduk yHKIMU y = x° —6x + 5. Haliaure ¢ moMoLIbI0 rpaduka:
a) 3HaueHue y npu x = 0,5;
0) 3HAYEeHUS X, IPH KOTOPBIX y =— 1;
2°. Haiigure HauMenblnee 3Ha4enre QyHKIUM y = x° —8x + 7.

3. HaiiguTe 06nacTh 3Ha4eHnii pyHKIUM y = x° —6x—13, e x € [— 2;7].



1
4. He BbINOJHSAS NOCTPOEHMS, ONIPENIETUTE, IEPECEKAIOTCS JIU Iapadoia y = sz U npsimast

y =5x-16. Ecnu Touku nepecedeHms CymecTBYIOT, TO HAUIUTE UX KOOPINHATBHI.
Buinonnume ne menee 3 3a0anuti Ha 86100p

KonTtpoabnas padora Ne 3 nmo reme
«HepaBeHcTBA ¢ 0OIHOM IEPeMEHHO» *

1°. Pemte ypaBHEHUE:

a) X’ —8lx=0,
2°. Pemnrte HEpaBEHCTBO:
a) 2x" —13x+6 <0
3°. Pemnre HEPABEHCTBO METOAOM UHTEPBAJIOB:
a) (x+8)x—4)x-7)> 0;
4°. Pemnte OMKBaJpaTHOE YpaBHCHHE
1. x'=19x* +48=0

3
5. HaiiguTe KOOpAMHATHI TOUYEK MepeceueHus rpadukoB GyHKIMA y =

Hu
x—=2

y=x>=3x+1.

Buinonnumo ne menee 3 3a0anuii na 86100p
KonTpoabnasi padora Ne 4 nmo Teme

«YpaBHeHHS U HEPABEHCTBA € IBYMS INepeMeHHbIMU» *

s]. PemrnTe cucTemMmy ypaBHeHHHN

x—2y =1,
xy +y=12.

*2, OaHa u3 CTOPOH NOPAMOYTOJBHHKA Ha ¢ ¢cM OoJblie
ApyromM, a ero amaroHanbk paBHa 13 cm. HaiiamrTe CcTOPOHBI
NPHAMOYTOJIBHH KA.

3. He BBITOJAHAA HOOCTPOEHWA, HAMANTE KOOPOAHMHATBI TO-
YeK IepecedeHMsT OKpyxHocTm xZ+y?=058 m npamoi
x+3y=17T.

4. NzobpazuTe HA KOOPAHHATHON IIJIOCKOCTH MHOMECTBO
pellleHuit cUcTEeMBI HepaABEHCTB

x?+y2<9,
y—xs1.
1 _1_1
5. PemuTe cucTreMy ypaBHeHwit { x y 6’
Sx—y=9.

Buvinonnumo ne menee 3 3a0anuii na 8b100p



KonTpoabnas padora Ne 5 no reme *

«Apupmernyeckas nporpeccus»

*1. Haiiaure TpUAaaThiii uwieH apHpMeTHHeCKONR nmporpec-
cuu (a,), ecan a, =—-25 u d = 4.

2. Hailinure cyMMy HepPBBIX IATHAAIATH YJE€HOB apudgme-
THYeCKOH IIporpeccuM (a,), ecnu &, =2 U a, = 5.

*3. HABnaerca au unciao —6 WieHoM apHpMETHUECKOH HPoO-
rpeccuu (c.), B Xotopoit ¢, = 30 u ¢, = 217

4. HaiignTe cymMMy mepsuIX ABAALATH 4YJEHOB I10CHEAOBA-
TeJIBHOCTH, 3ajlaHHO# dopmynoir &, = 2n + 1.

5. HaliauTe cyMMy BCceX HATYPAJILHBIX YHCEN, KPATHBIX
4 1 He npeBbimamooiux 150.

Buinonnumo ne menee 3 3a0anuii na 66100p

KonTpouabHnas padora Ne 6 *
«I"'eomeTpnueckasi mporpeccusn)

*1. Hajinure ceabMOH UYJeH I'€OMETPHMUYECKOH MIPOTpecCHH
(b,), ecn b, =1500 u ¢ =-0,1.
*2. IlocrenoeaTelbHOCTH (b,) — reoMeTpuyYecKas mporpec-

CHsi, B XKoTopoit b, =18 u ¢ = V3. Haiigure b,.

*3. Hadizure cyMmMy HOepBEIX IIIECTH 4YWICHOB reoMeTpuye-

" " 1
cxoii mporpeccun (b,), 8 koropoit b, =8 H ¢ = 3

4. W3BeCcTHLI ABa WI€HA TeOMETPHUECKOH TIpOrpeccuu.
b, =2 u by = 200. Haiigure ee nepsBhIil UJeH.

5. CymMma mepBHIX 4YeTHIpEX YJIE€HOB reOMETPHYECKOH IIpo-
rpeccHH paBHa 45, sHamMeHaTeJb Nporpeccuu paseH 2. Haigu-
T€ CYMMYy NEPBLIX BOCBMM 4JEHOB 3TOH IIPOrpPeccHH.

Buvinonnumo ne menee 3 3a0anuii na 66100p



KonTpoabHnas padora Ne 7 nmo reme*

«IJIeMEeHTBI KOMﬁI/IHaTOPI/IKI/I n TeoOpun BepOHTHOCTeﬁ))

»1. CKOJNPKHMHE CIOcofaMM MOrLYT PasMeCTHTHCH § Yeso-
BeK B CaJIOHe aBTOOyCcA Ha NATH CBOOOZHEIX MecTax?

»2. CKONBKO TPEX3HAYHEIX YHCEN, B KOTOPHIX HeT OIHHA-
KOBEIX MUMp, MOXHO COCTABATE Ma nudp 1, 2, 5, 7, 97

*3, TofeguTenc KOHKYpCa KHHTOJIO00B pazpeiliaercd BbI-
6paThk OBe KHHEr# Hs 10 pasauagBkiX xH#r. CHOABKHMHE CIOCO-
0aMll OH MOYKET OCYOIECTBHTE 3TOT EBRIGOD?

4. B mimmmKe HAXOAZATCA Imape ¢ HoMmepam: 1, 2, 3, ...,
25, Hayraa BRIHEMAIOT OfHH 11ap. KakoBa BepoaTHOCTE TOrO,
uTO HOMEp aTore Inapa Oyger MPOCTHIM YHCIOM?

5. Mz 8 MaJdbuHKOB U O JeBOUeH HAJO BHIASJIHTH ONA pa-
§OTHI HA OPHIIKOJEHOM VYACTKEe & MAJBYNKOE #H 2 JeROUEK.
CHOABKMMMK CHOCOTAMM 3T0 MOMHO CAeTaTh?

6. Ha yeThipex kaprouxax Hanucanel nudgpoi 1, 3, 5, 7.
Kaprouxy mepeBepHYN# U nepeMellaNln. 3aTeM HAYTaJ, Imoce-
JOBATEIBHO MOJOMHAN 3TH KapTOYKH B PAJ OAHY 3a Apyroil u
OTKPBLAN. KAKOBA BePOATHOCTE TOF0, YTO B PE3VALTATE IOJY-
YHTCA UHCHAO, Goabimee TQ00?

Buinonnumo ne menee 3 3a0anuii Ha 86100p

KonTtpoabnas padora Ne 8. Utorosoe nopropenmue.*

1°. Ynpocrture BbIpaxkeHue (a *2__a J a=2

a-2 a+2) 3a+2°
x—y=6,

2°. Pemute cucteMy ypaBHEHUM 6
y =106.

3°. PemuTe HepaBeHCTBO 5x —1,5(2x +3) < 4x+15.

-3 -5
a -a
4°. TlpencraBbTe BHIPAKEHUE ——-— B BUJIE CTENIEHU C OCHOBAHHUEM d.
a

5. Tloctpoiite rpaduk GyHKOUH y=x" —4.

Buinonnumo ne menee 3 3a0anuii na 86100p

HNrorosasi koHTpoJbHAsE padora (Ha 90 MmunyT)*

Yacrs 1.

Mopnyab «Aaredpa»*

. 3 4 1
1.Haiinure 3HaueHne BbIPAKEHUS 3 E (2-—1 FJ'

2.Ha xoopIMHATHOM MPAMON OTMEUYEHBI YUCIIA X U ).
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L { 0 x

Kakoe 13 npuBeIeHHBIX YTBEPKIECHUI HEBEPHO?

1)x+y<0 2)xy”>0 3)x-y>0 4)x*y<0

3. Kakoe u3 cieayrommux Yucen 3aKII0YeH0 MEeX1y YHCIaMu E u E?
1)0,6 2)0,7 3)0.8 4)0,9

4. Pemmre ypaBHeHHE X +4x°=9x+36 .

5. Brinucansl TIEPBBIC HECKOJIBKO YJICHOB reOMETPUYECKON
nporpeccuu: 1,4; 7; 35; ... Hailinure cyMMy nepBbIX 5 €€ 4ICHOB.

6. Ympoctute Bwipaxenue (66—8)(8b+6)—8b(6b+8) u HaliguTe ero 3HaueHue npu b==8,2. B
OTBETE 3aMUINNTE HAJACHHOE 3HAUCHUE.

2
7. Ha xakoMm U3 pUCYHKOB H300pak€HO pelieHre HepaBeHcTBa §1x° <167
it "

) ~¢
.

LR,

2) s
3) ot

SO A O T -
4 4

4y s g

wof

*BoinoiHums He MeHee 3 3a0aHull Ha 6b100p

Mooyns «l'eomempusn*

8. Jlmaronanes BD mapamienorpamma ABCD o0pa3yeT ¢ e€ro  CTOPOHaMH  YIJIBI,
paBHble 65° u 50°. Haiigute MeHbIIMi yroi napaenorpamMmma. OTBET Aaiite B rpajaycax.

B N c
A D

9. Haiigute Tanrenc yrina AOB.

H

L~
I a

10. Ykaxxute HoMepa BEPHBIX YTBEPKICHUM.

1)Anaronanu 106010 NPSIMOYrOJbHUKA PABHBI.

2)Ecau B TpEyroIbHUKE €CTh OJUH OCTPBIN YTOJI, TO 3TOT TPEYTOJIbHUK OCTPOYTOJIbHBIM.
3)Ecnu To4ka JIe)KUT Ha OUCCEKTpUCE yIila, TO OHAa PaBHOYAJIeHa OT CTOPOH 3TOT0 YIia.
*Boinoanums He mMeHee 2 3a0aHull Ha 8b100p

Mooyns «Mamemamuyeckasn 2pamomuocmoy *
11. B Tabnuiie nanpl pe3ynbTaThl 3a0era MATbYMKOB 8-T0 Kjacca Ha JUCTaHIUI0 60 M.

Howmep nopoxku(l |2 (3 |4

Bpewms (c) 10,3/10,7[11,0(9,1

3a4€T BBICTABIIIECTCS, €CIIA MTOKa3aHOo Bpems He xyxe 10,5 c. Beimumure HoMepa JOpOXKeEK, 1O
KOTOPBIM OeXalu MaJlbYUKH, TOJTyYMBILNE 3a4€ET.

12. Tlpu pabGore ¢QonHapuka Oarapeiika TMOCTENIEHHO pa3psKAETCs, M HANpsDKEHHE B
IEKTpUYECKO 1enu (oHapuka najgaet. Ha pucyHke mokazaHa 3aBUCUMOCTb HAIpPSDKEHUS B



Lenu oT BpeMeHUu paldoThl (oHapuka. Ha ropuzoHTanbHON OCHM OTMEYaeTcs BpeMsi paOOThI
(dhoHapuka B yacax, Ha BEPTHKaJIbHON OCH — HampsbKeHUE B BosibTax. OmpenenuTe mo pucyHKy,

3a CKOJIbKO 4acOB HampsikeHue ynajaet ¢ 1,2 Bosbt 10 0,8 BOJIBT.
1.B

1.6

1.4

1,2 —

b
I

e .+ +

/
/]

0.6

0.4

0,2

0 5 10 15
13. Tosap Ha pacnipoaaxke yuenuau Ha 20%, pu 3Tom oH cTai cTouTh 940 p. Cxonbko pyOsei
CTOMJI TOBAp A0 PACIPOAAKU?

14. Ha pmarpamMme mnoka3zaH penauruo3Heiii coctaB Hacenenuss CHIA. Omnpeapenurte 10
IarpaMMe, Kakas U3 peJIMru0o3HbIX TPYIN SBISIETCS CaMOM MAJIOYMCICHHOM.
CIITA

MM mperecrasTs:
EH xaronuxu

@ MyCY/IbMaHe

LI 4 [IPOYHE

1 )mpoTecTaHThI 2)KaTOJIMKH 3)MycynbMaHe 4)npoune

15. V 6a0ymku 20 vamek: 10 ¢ kpacCHbIMU LIBETaMH, OCTAJIbHbIE ¢ CHHUMU. baOyIika HanuBaeT
Yyail B clly4ailHO BbIOpaHHYIO 4Yamiky. HalauTe BEpOATHOCTb TOrO, YTO 3TO OyJeT yalika C
CUHUMH LIBETaMHU.

LS

* Boinoanums 1 3a0anue Ha 6b100p

Yactb 2%

Mooyns «Anzeopa)
5698772
16.Cokpatuth ApoOb Py
Mooynb «I'eomempusn
17. quaronanu AC u BD tpanenuu ABCD ¢ ocnoBanusimu BC u AD niepecekatotcst B TOUKe
O. JokaxkuTe paBeHCTBO ionaaen tpeyroibHukoB AOB u COD.

Buinoanums 1 3a0anue na evi6op
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